

News Release

スターツグループ http://www.starts.co.jp

2013年 1月28日

~浦安市をホームタウンとして活動するフットサルクラブに協**賛~** 「バルドラール浦安」のロイヤルパートナーとして契約締結

スターツコーポレーション株式会社(本社:東京都中央区、代表 取締役社長:河野一孝)は、日本フットサルリーグ(以下、Fリーグ) に所属する「バルドラール浦安」(浦安スポーツネットワーク株式会



社、本社:千葉県浦安市、代表取締役:塩谷竜生)と、ロイヤルパートナー契約を締結いたしました。

スターツグループは建設・不動産(仲介・賃貸管理)事業を中心に、金融、出版、ホテル、高齢者支援など、地域に密着し様々なサービスを提供しております。浦安市におきましては不動産仲介の「ピタットハウス」をはじめ、賃貸住宅の建築・管理、住宅の分譲販売や戸建建築、リフォーム、東京ディズニーリゾート(R)・パートナーホテル「ホテル エミオン 東京ベイ」の運営、グループホームやシニア賃貸住宅の運営、健康診断・人間ドッグの専門施設建設など、幅広く事業を展開。2011年には、産官学連携による次世代型街づくりのために立ち上げられた「浦安環境共生都市コンソーシアム」にも民間代表幹事として参画、昨年末には浦安市内での災害発生に備え防災協定を締結するなど、災害に強い未来都市づくりに貢献しながら、健康で安全な住みよい街づくりのお手伝いをさせて頂いております。

スターツは東京マラソンや千葉マリンマラソン、仙台・杜の都全日本大学女子駅伝、卓球日本代表 チームのオフィシャルパートナー、新日本フィルハーモニー交響楽団の賛助会員など、平和な世界へ の願いを込めスポーツ・文化活動を応援し続けております。そして創業以来、スターツが大切にしてい る「地域密着」、「人」、「和」、「夢」などが「バルドラール浦安」の姿勢と重なること、さらにはこれまでの 浦安市とのご縁もあり、今回のロイヤルパートナー契約に至りました。

「バルドラール浦安」の設立は1998年。2007年のFリーグ開幕以降、毎年上位に名を連ね、フットサル日本代表選手を輩出している強豪チームです。同チームは地域の人々に夢を与えられるよう、地域社会と協力して選手を育成。チームワークの大切さ、仲間を持つことの楽しさ、協力して目標を達成する喜びを伝えるため、浦安市を拠点とし地域貢献活動にも注力しています。

スターツロゴが胸に入ったユニフォームを 着用して「浦安バルドラールF.S.」の選手 が戦います。

応援のほど、よろしくお願い申し上げます。

<本件に関するお問い合わせ先> スターツコーポレーション株式会社 広報:工藤 明子 E-mail:akiko. kudo@starts. co. jp

TEL:03-6202-0380(直) FAX:03-6202-0333





スターツのロゴが入った新ユニフォームのお披露目は、1月26日(土)『Fリーグ2012』の最終戦。 バルドラール浦安は新ユニフォームを着用してデウソン神戸と対決。6対0で勝利を収めました。



【History·戦績】

1998年12月	明海大学サッカー部OBを中心にチーム結成
2000年03月	『第1回関東フットサルリーグ2000』に加盟
2002年10月	チーム組織強化ならびにクラブ化を図るため運営会社を設立
2003年04月	チーム名を「PREDATOR FUTSAL CLUB」に変更
2003年09月	日本のクラブチームとして初めてタイ遠征を実施
2005年11月	日本のクラブチームとして初めてスペイン遠征を実施
2006年02月	『PUMACUP 2006第11回全日本フットサル選手権大会』優勝
2006年04月	浦安市をホームタウンとして活動することが決定 チーム名を「PREDATOR URAYASU FUTSAL CLUB」に変更
2006年11月	日本フットサルリーグ『Fリーグ』への参加決定
2007年04月	新運営会社(浦安スポーツネットワーク株式会社)を設立、 前会社より業務を移管 チーム名を「Bardral URAYASU Futbol Sala」に変更
2008年02月	『Fリーグ2007』2位
2008年03月	『PUMACUP 2008第13回全日本フットサル選手権大会』優勝
2009年02月	『Fリーグ2008』2位
2010年02月	『Fリーグ2009』6位
2011年02月	『Fリーグ2010』6位
2012年02月	『Fリーグ2011』5位

2012年03月 『PUMACUP 2012第17回全日本フットサル選手権大会』準優勝